

## DATELE DE IDENTIFICARE A CENTRULUI DE AGREMENT CRASNA

Nr. Crt.	Nr.M.F.	Denumirea bunului	Locul unde este situat imobilul	Persoana juridică de la care se transmit imobilele	Persoana juridică la care se transmit imobilele	Caracteristicile tehnice ale imobilelor
1	37987	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Sita Buzăului, Sat Crasna, Județul Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Magazie din lemne - cărămidă, acoperiș terasă
2	37988	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Sita Buzăului, Sat Crasna, Județul Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Clădire anexa - cărămidă, acoperiș șarpantă
3	37989	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Sita Buzăului, Sat Crasna, Județul Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Grup Sanitar - cărămidă, acoperiș șarpantă
4	37990	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Sita Buzăului,	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului -	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea	Grup Sanitar - cărămidă, acoperiș

			Sat Crasna, Județul Covasna	Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	Consiliului Județean Covasna	șarpantă
5	37991	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Sita Buzăului, Sat Crasna, Județul Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
6	37992	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Sita Buzăului, Sat Crasna, Județul Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
7	37993	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Sita Buzăului, Sat Crasna, Județul Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
8	37994	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Sita Buzăului, Sat Crasna, Județul Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	Căsuță Camping - lemn
9	37995	Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Sita	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației,	în domeniul public al Județului Covasna și	Căsuță Camping -

			Buzăului, Sat Crasna, Județul Covasna	Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în administrarea Consiliului Județean Covasna	lemn
10		Tabăra Sf. Gheorghe	Comuna Sita Buzăului, Sat Crasna, Județul Covasna	domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret - Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Covasna	în domeniul public al Județului Covasna și în administrarea Consiliului Județean Covasna	- Suprafața de 1620 mp din terenul identificat în Cf 724, Nr. top al parcelei: 1664, Canton și curte - Suprafața de : 41408 mp din terenul identificat în Cf 724, Nr. top al parcelei: 1665, Grădină